

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

В рамках реализации федерально-государственного проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» в Красноярском районе внедрена новая услуга для пожилых людей и инвалидов - «Санаторий на дому», созданная с целью поддержания здоровья, увеличения продолжительности жизни пожилых граждан и инвалидов, улучшения ее качества, а также профилактики возрастных нарушений.

Этот проект реализуется «Комплексным центром социального обслуживания населения» Красноярского района для пенсионеров и инвалидов, состоящих на надомном обслуживании на бесплатной основе. Данное назначение помогает заботиться о гражданах пожилого возраста и инвалидах частично утративших на- выки к самообслуживанию, имеющих проблемы социального и медицинского характера. Деятельность «Санатория на дому» включает в себя перечень социально-оздоровительных мероприятий в соответствии с Дневником здоро- вья, среди которых - помочь в проведении гигиенических процедур и выполнении врачебных назначений, социально - адаптационные мероприятия, измерение АД и ЧСС, ежедневная влажная уборка и проветривание, лечение физкультурой, фитотерапия, ароматерапия, обучение новым самомассажам, ингаляции, физиотерапевтические процедуры «Алмаг», «Суджок» терапия и организация досуговых занятий.

- Форма обслуживания «Санаторий на дому» ставит своей задачей оказание пристальной помощи и оздоровительных процедур, но выходят из дома самому себе, инвалиду, который спешно организует инициативы, когда он спешно и организует инициативы, когда он спешно

ропитательным мероприятиям по уходу за пожилыми людьми», организованной специалистами ОГКУЗ Белгородского областного центра медицинской профилактики.

Подопечная социального работника Т. А. Федченко 73-летняя жительница села Репяховка Анна Михайловна Шаповалова с удовольствием воспользовалась данной услугой. Социальный работник Татьяна Александровна на протяжении десяти дней посещала ее на дому и делала назначенные врачом процедуры в соответствии с Дневником здоровья.

- Сама не имею возможности воспользоваться правом на санаторно-курортное лечение, - делится впечатлениями Анна Михайловна. - Посоветовавшись с детьми, решила воспользоваться этой услугой. Мне очень понравился «Санаторий на дому». Спустя 10 дней я почувствовала улучшение в здоровье, нормализовалось давление, лучше стали работать кисти рук, уменьшились головные боли, улучшилась память, а Татьяна Александровна очень приветливая и заботливая, помимо процедур всегда и слушает, и выслушает...

Сегодня практика показывает, что степень нуждаемости людей пенсионного возраста в социальной поддержке различна, как различны и виды помощи, в которых они нуждаются. Именно поэтому приоритетной социальной помощи пожилым людям и инвалидам является оказание социально-бытовой помощи и квалифицированного обслуживания на дому, среди которых набирает популярность услуги «Санаторий на дому». Для специалистов центра социального обслуживания населения очень важно, чтобы оказываемые услуги соответствовали конкретным нуждам граждан. Поэтому проводится работа над тем, чтобы люди получали не только традиционные услуги, но и дополнительные, соответствующие их запросам.

Н. БУРБА,
администратор проекта.

САНATORIЙ НА ДОМУ

пользоваться правом на санаторно-курортное лечение, - рассказывает директор центра Елена Леонидовна Романенко. - Помимо этого мы стараемся помочь восстановить навыки самообслуживания пожилых людей и инвалидов, обучить членов семей уходу за ними, предоставить психологические услуги, способные улучшить психоэмоциональное состояние получателя социальных услуг.

На подготавливаемом этапе реализации проекта было заключено межведомственный соглашение с ОГБУЗ «Красноярская ЦРБ» и ОГКУЗ «Областной Президент РФ Владимир Путин подписал закон, закрепляющий право предпенсионеров на алименты от детей и бывших супругов. Изменения внесены в Семейный кодекс. Как следует из документа, опубликованного на портале правовой информации, претендовать на алименты от родственников смогут граждане, достигшие пенсионного возраста в соответствии со «старыми» возрастными границами. Женщины

будут иметь право получать алименты в возрасте 55 лет, а мужчины - в 60 лет. Ранее законопроект был принят в

законодательном порядке.

На подготавливаемом этапе реализации проекта было заключено межведомственный соглашение с ОГБУЗ «Красноярская ЦРБ» и ОГКУЗ «Областной

ПРАВА БЕЗ ГАРАНТИЙ

Подопечная социального работника Т. А. Федченко 73-летняя жительница села Репяховка Анна Михайловна Шаповалова с удовольствием воспользовалась данной услугой. Социальный работник Татьяна Александровна на протяжении десяти дней посещала ее на дому и делала назначенные врачом процедуры в соответствии с Дневником здоровья.

- Сама не имею возможности воспользоваться правом на санаторно-курортное лечение, - делится впечатлениями Анна Михайловна. - Посоветовавшись с детьми, решила воспользоваться этой услугой. Мне очень понравился «Санаторий на дому». Спустя 10 дней я почувствовала улучшение в здоровье, нормализовалось давление, лучше стали работать кисти рук, уменьшились головные боли, улучшилась память, а Татьяна Александровна очень приветливая и заботливая, помимо процедур всегда и слушает, и выслушает...

Сегодня практика показывает, что степень нуждаемости людей пенсионного возраста в социальной поддержке различна, как различны и виды помощи, в которых они нуждаются. Именно поэтому приоритетной социальной помощи пожилым людям и инвалидам является оказание социально-бытовой помощи и квалифицированного обслуживания на дому, среди которых набирает популярность услуги «Санаторий на дому». Для специалистов центра социального обслуживания населения очень важно, чтобы оказываемые услуги соответствовали конкретным нуждам граждан. Поэтому проводится работа над тем, чтобы люди получали не только традиционные услуги, но и дополнительные, соответствующие их запросам.

Н. БУРБА,
администратор проекта.

